

«Диёр» - новое независимое информационное агентство!

В медиа пространстве Таджикистане - пополнение, которого не было до настоящего времени, - новости на узбекском языке. Есть в стране информационные агентства на таджикском и русском языках, а теперь - и на узбекском. Образовано агентство "Диёр".

Теперь узбекоговорящие читатели могут читать новости Таджикистана, региона и мира и на своём родном языке через первое независимое информационное агентство на узбекском языке "Диёр". Это агентство намерено в реальном времени знакомить с новостями на узбекском языке. Одновременно также и на русском языке.

Кроме того, журналисты агентства «Диёр» ставят целью освещать новости в области культуры, образования, науки, других сфер жизни страны. В перспективе - репортажи, интервью, фоторепортажи. Агентство Диёр официально зарегистрировано в государственных структурах, имеет свидетельства о регистрациях.

"Диёр" на сайте - www.diyornews.tj

Мониторинговая служба НАНСМИТ.